



## **Житель Ольховатского района осужден за хранение наркотических средств и покушение на дачу взятки сотруднику полиции за содействие в переквалификации преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя Ольховатского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершённые в крупном размере) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в августе 2019 года оперуполномоченным направления по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД России по Ольховатскому району при проведении оперативно-розыскного мероприятия на территории домовладения 33-летнего местного жителя обнаружены части растений, похожие на наркотическое средство – марихуану. В рамках проведения процессуальной проверки по данному факту проведена физико-химическая экспертиза, подтвердившая, что изъятые растения являются наркотическим средством-марихуаной, общей массой в высушенном состоянии 130,97 грамма, что является крупным размером. Оперуполномоченный пригласил в отдел полиции 33-летнего мужчину для ознакомления с заключением эксперта.

Находясь в служебном кабинете, мужчина предложил сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение в размере 20 тысяч рублей за содействие в переквалификации его преступных действий на более мягкую статью – с ч.2 ст. 228 УК РФ на ч.1 ст. 228 УК РФ. От предложенных денег полицейский отказался и пояснил, что дача взятки должностному лицу является уголовно-наказуемым деянием. Несмотря на разъяснения, мужчина своих намерений не изменил и попытался передать денежные средства сотруднику полиции, положив их в Уголовный кодекс РФ, находившийся на рабочем столе оперуполномоченного. Полицейский доложил о коррупционном предложении в дежурную часть.

Руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков сообщил, что в ходе предварительного следствия был проведен осмотр места происшествия, изъяты, осмотрены и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

приобщены в качестве вещественных доказательств денежные купюры, переданные в качестве взятки, допрошены свидетели, проведены необходимые осмотры и экспертизы, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить местного жителя в совершении указанных преступлений.

Приговором суда виновному с учетом полного признания вины, раскаяния в содеянном, наличия малолетнего ребенка, назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1429855>